



Им нужны великие потрясения – нам нужна Великая Россия!  
Пётр Столыпин

# ОПОРА БИЗНЕСА

Комфортный старт  
в мир инвестиций

стр. 9

In One Büro: на страже  
качества и оперативности

стр. 17

Бизнес Леди:  
имидж и успех

стр. 20

Выращивайте  
сотрудников, играючи!

стр. 29

## СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ СТАНДАРТИЗИРУЕТ РАЗВИТИЕ КРЕАТИВНЫХ ИНДУСТРИЙ



*Свердловская область стала системным партнером АСИ по развитию креативной экономики на территории России. Сейчас креативным индустриям по разным причинам уделяется большое внимание. Это сектор, который может повторить путь IT. Важно сформировать понятные точки роста, поддержать предпринимателей, продюсеров, бренды.*

В основе стандарта развития – 12 последовательных шагов для ускорения развития сферы креативных индустрий в территориях.

Креативная индустрия в мире растет в три-пять раз быстрее, чем другие сектора экономики. Её вклад в ВВП России, по версии Росстата – 3,5%, цель к 2030 году – увеличить долю до 6%.

«Одним из ключевых положений является создание региональной опорной организации

развития творческих индустрий, такой организацией определен Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства», – сказал заместитель губернатора Свердловской области **Дмитрий Ионин**.

В числе ближайших задач – проведение аудита и анализ влияния креативных индустрий на экономику Свердловской области. До этого подобных исследований на региональном уровне не проводилось. Это исследование ляжет в основу страте-

гии развития креативной экономики региона до 2030 года.

Эксперты во всех сферах, которые относятся к креативным индустриям – от моды и народных художественных промыслов до IT и медиа, обязательно примут участие в разработке и внедрении регионального стандарта.

Министерство инвестиций и развития Свердловской области приступило к подготовке плана реализации стандарта, он будет утверждён в апреле 2024 года. Первый шаг этого плана – создание региональной экспертной группы.

По словам директора СОФПП **Валерия Пиличева**, компетенции АСИ помогут вывести деятельность по развитию креативных индустрий на ещё более высокий уровень.

ДИП



## ЛЕТО С «РЕКОРДОМ»!

Сеть спортивных школ «Рекорд» является крупнейшей в Свердловской области: уже открыто более 20 филиалов, а это более ста секций для детей, где могут заниматься порядка трёх тысяч учеников.

Президентом спортивной школы «Рекорд» и студии гимнастики «Высота» является спортсмен в прошлом и предприниматель в настоящем, вице-президент Союза малого и среднего бизнеса Свердловской области – **Иван Герасимов**.

В команде тренеров здесь трудится более 30 специалистов с профессиональным образованием, спортивными разрядами и многолетним опытом, как спортивным, так и тренерским. Однако руководитель «Рекорда» решил не останавливаться на этом и запустил специальный курс «Школа тренеров». Совсем недавно выпустился его первый поток – будущие и действующие тренеры узнали о миссии и философии школы «Рекорд», научились составлять собственный финансовый план, разобрали вопросы оказания первой медицинской помощи, научились правильно создавать контент для социальных сетей, который является неотъемлемой частью

развития личного бренда тренера. Занятия проводили приглашенные специалисты и сам Иван Герасимов. В планах – набор нового потока и внедрение в программу обучение дополнительным компетенциям. Прийти на «Школу тренеров» может любой желающий даже без опыта работы – здесь с нуля учат быть лучшими в своем деле!

Сейчас школа «Рекорд» предоставляет своим ученикам возможность выбрать для занятий одно из восьми направлений: тхэквондо, каратэ, самбо или дзюдо, кикбоксинг, воздушная гимнастика, акробатика на пилоне и классическая акробатика, а также современные танцы. На некоторые из этих видов спорта детей берут с трех лет.

Абсолютно все ученики регулярно участвуют в соревнованиях разного уровня, кроме того, у школы «Рекорд» есть собственная соревновательная система – раз в три месяца проходят внутриклубные турниры для детей, зани-

мающихся на всех направлениях. В соревнованиях участвуют дети со всех филиалов спортивной школы. Благодаря такой практике, у каждого ребенка есть возможность повышать свои звания и разряды, постоянно соревноваться со сверстниками и, следовательно, расти профессионально, регулярно достигая новых вершин. Тренеры по мере подготовки вывозят детей и на другие соревнования – как правило, ученики не подводят своих наставников, каждый раз занимая призовые места.

«Для новых учеников в «Рекорде» есть сертификат – «тест-драйв» школы: получив такой сертификат, ребенок может неделю посещать все направления школы абсолютно бесплатно. Отличительной особенностью школы является профориентация юных спортсменов. Работает это так: ребенок в три года зачисляется в группу и занимается одним видом спорта, а через три месяца в составе своей группы переходит в другой вид спорта. Таким образом, в течение первого года обучения, ребенок осваивает азы трех видов спорта, а родители получают рекомендации по спортивному

Продолжение на 13 стр.



направлению, в котором ребенок с большей долей вероятности добьется спортивных результатов», – рассказывает директор «Рекорда».

С нового учебного года во всех филиалах школы будет внедрена новая спортивная программа.